

证券代码：688772

证券简称：珠海冠宇

珠海冠宇电池股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-010

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位	Allianz Global Investors Luxembourg S.A、Elevation Capital、Jeneration Capital、Millennium Capital、Point72、Power Corporation of Canada、国泰基金、宏利基金、华泰资产、建信基金、上海胤胜资管、中金公司、太平洋保险、淡水泉、汇丰晋信基金、金鹰基金、国策投资、运舟基金、中信保诚基金
时间	2024年6月13日
地点	上海
形式	现场会议
接待人员	投资者关系负责人 王子越
投资者关系活动主要内容介绍	<p>主要内容介绍：</p> <p>1、公司启停电池业务进展如何？</p> <p>答：公司将汽车低压锂电池定位为自身优势项目和差异化竞争的核心业务。经过前期的投入与深耕，公司在汽车低压锂电池方面的技术实力和发展潜力陆续获得上汽、智己、捷豹路虎、Stellantis 等多家国内外知名车企的认可，除此之外，公司也在积极对接其他多家知名车企。目前已有多款产品开始逐步放量。谢谢！</p> <p>2、请问汽车低压锂电池未来发展趋势如何？</p>

答：随着汽车电气化及智能化进程加速，智能座舱域、智能驾驶域的功能日渐丰富，车辆对于汽车低压电池的性能要求也日益增高，铅酸电池在汽车中的使用寿命大幅度缩短，影响了消费者的日常使用，也制约了汽车向更高程度智能化的进步。相较而言，锂电池持续大倍率放电的能力更强、循环性能更好、能量密度更高，与此同时在亏电时稳定性更好，并且锂电池不含铅，相对更加环保。电动车企业和部分燃油车企业已陆续将低压电池从铅酸路线切换为锂电路线。谢谢！

3、请问苹果将推出的 AI 应用预计给公司带来的增量情况？

答：苹果 AI 应用的推出所受关注度较高，预计能促进其产品销量的提升，对公司出货量也将有正向的影响。苹果是公司重要客户，目前供应的产品主要为笔记本及手机电池。同时，公司也在积极对接研发此客户其他类别产品电池。此外，公司正在有序研发和生产其他客户 AI 型号产品所需电池。谢谢！

4、请问消费类业务增量有哪些？

答：公司在消费电池市场占有较高的市场份额，根据 Techno Systems Research 统计，其中笔记本电脑及平板电脑锂电池公司 2023 年市场占有率为 31.10%，随着 AI 产品的推出，刺激市场需求，公司笔电类产品出货量有望进一步提升；公司手机类业务市场份额有较大提升空间，随着在头部客户的高端产品不断取得突破，公司在手机类电池市场份额逐步提升；此外，其他消费类电池如无人机电池、智能穿戴设备电池、智能清洁电器、电动工具电池等产品也有较大提升潜力，谢谢！

5、公司硅碳负极产品出货情况如何？

答：硅碳负极材料的应用是现阶段锂电发展的重要趋势，其相较石墨负极具有更高的理论能量密度，是较具潜力的新型负极材料，公司也在不断地研发与测试，并推出解决方案，现已有部分产品采用硅碳负极，并陆续批量出货。谢谢！

	接待过程中，公司与投资者进行了充分的交流与沟通，并严格按照公司《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平，没有出现未公开重大信息泄露等情况。
附件清单 (如有)	无
关于本次活动是否涉及应当披露重大信息的说明	否